

## 赵本山春晚搭档最难整

前晚,2007年春晚进入三审暨第一次汇报演出,最让人关心的赵本山依然没有出现。而前天,在本山影视基地,赵本山对自己今年春晚的节目感到很无奈。“我都不知道那些本子是怎么出来的,反正我是一个没看到。每年春晚我都要上,但是现在距离春晚晚会还有很长时间,今年手头的工作还没有忙完,所以根本没有考虑春晚的事情。那最早也要等到月底。”

记者从导演张惠中口中得知,目前他儿子张猛已经被本山抽调出来专门准备春晚晚会的本子,至于内容他则没有透露。范伟伤了,宋丹丹退出了,今年春晚晚会赵本山身边似乎没有一个得力的搭档,这也是赵本山最头疼的事情。他说,范伟伤还没好,宋丹丹要过节,今年的节目最难整。

## 孙俪回应“中断资助”事件

11月29日重庆卫视负责拍摄《希望在山区》纪录片的记者邱朝举,在博客中曝光了孙俪停止资助贫困生海清(化名)一事。12月5日,孙俪首次正面回应“中断资助贫困生”事件。

孙俪回忆,2002年她还在拍《玉观音》的一天,在电视上看到了一个纪录片,“我清楚地记得,片中的他(海清)边上课,边洗碗,洗碗人家还不给他钱,只给他中午一顿饭吃”,孙俪被触动,于是就有了“资助”那件事。一开始孙俪就跟海清声明不能把她的身份泄露出去。之后,因为孙俪工作忙,一直是她妈妈在跟贫困生联系,给他寄衣服,寄钱,甚至还帮海清患哮喘的母亲在上海到处找药,定期寄过去。

## 冯小刚获奖竟为自己选悼词

前晚,第14届亚洲电影博览会在北京闭幕。该博览会吸引了吴宇森、冯小刚、周迅、甄子丹等大腕出席,李安、张艺谋也通过视频祝贺。经过两天的讨论,在闭幕晚宴上,主办方“分肉”将特别设置的最佳导演奖颁给冯小刚,最佳女演员颁给周迅,最佳动作设计奖颁给了甄子丹,“前辈”导演吴宇森则为冯小刚颁发了大奖。没想到,颁奖时,他为冯小刚精心准备的赞美之词却被对方视为“悼词”。

吴宇森为冯小刚颁奖时,说了一大堆赞美的话:“从《甲方乙方》到《夜宴》,冯小刚的每部电影都能给人惊喜,感觉就像喝酒一样,有时酒不醉人人自醉。有时又是慢慢醉,先让你轻轻松松地笑,然后在快乐中找到人生的真正意义。”听得台下的冯小刚笑容满面。

那么会不会像外界说的那样,今年本山将全力捧红弟子呢?赵本山说,徒弟们跟他演出太紧张,他会带弟子上辽宁电视台的春节晚会,目前崔凯正在写本子,至于央视春晚则不会,“今年究竟和谁搭档,要等本子出来再定。”

另外,春晚三审只审查了6个节目,冯巩的《农家乐》最先出场,他的搭档不是传言中的牛群,而是新人倪志强。潘长江的《将爱情进行到底》配对女演员的也是一名新人。常宝华则针对今年娱乐圈的许多绯闻炒作和潜规则编写了相声《我要红了》。中央电视台台长赵化勇突然出现在三审的现场。结果,他却是带着微怒训斥导演组以后沉着脸离开。据悉,他对节目质量不满意。综合

李湘「棘手」说成「辣手」  
客座教授演讲念白字

李湘

前晚7时左右,一身知识女性打扮的李湘出现在四川师范大学影视学院的礼堂,为600多位师生做讲座。虽然当晚当川师大影视学院院长亲手把“客座教授”的聘书颁发给了李湘,但李湘的“教授资格”还是受到质疑。因为在演讲中,她错把“棘手”说成了“辣手”。在当天名为《论电视主持人的综合素质》的讲座中,李湘还谈到了自己的私生活,当场泪洒讲台。

## 口误 赶紧道歉

在主持界打拼了10余年的李湘大大小小主持了上千节目,可是为学生讲课还是头一遭。演讲前,李湘告诉记者,她的讲座名叫《论电视主持人的综合素质》,演讲稿纸足有20页之多,而她为这堂60分钟的讲座准备了足足6天时间。

或许是为了配合教授形象,前晚的李湘一头清爽直发,黑色西装外套,还戴了一副黑框眼镜。走进教室后,李湘告诉同学,自己从没讲过课,今天也不是严格的讲课,只是把当主持人的体会和感受与大家分享,希望同学们能用得到。在学生面前,她说:“我主持了那么多节目,从来没有紧张过,心跳个不停!”

话虽如此,李湘还是犯了错。李湘在谈实践重要性时说道:“只有多实践才会有进步,要不然找工作的时候事情会很棘手。”台下,好多学生悄声说:“是‘棘手’!”李湘听到了后马上反应过来:“哦,对不起,对不起,是‘辣手’,我口误了。今天我实在是太紧张了,本来在宾馆里还准备了讲稿,结果还是说错了,我向大家道歉。”随后在与学生的互动环节中,李湘不仅邀请一位同学上来唱歌,而且还为大家清唱了歌曲,一时将演讲变成了歌友会。

据川师大影视学院的罗院长告诉记者,李湘的教授任务是一年里有三次过来辅导优秀学生,上小课,以及出席学校的学术交流研讨会。



当晚,李湘打扮得很知性

## 落泪 压力太大

前天,当有一位同学问李湘“自认为自己很真实,但是别人会怎么想?”时,李湘居然现场流下眼泪。“其实我有一段时间很不勇敢,人生情绪方面有很低落的时候,但是我不愿意将自己的不开心展现在大家面前!”此时,李湘的声音有一些哽咽,她提到了自己的私生活:“那段时间我很害怕,不敢去面对。做名主持的压力真的很大,大家除了关注工作之外,还会关注生活方面的问题。我觉得工作压力可以接受,但是生活方面我觉得很累,非常累!”

没想到说完这句话,台上的李湘哭出声来,眼红红的很是可怜。看着李湘伤心流泪,现场所有同学都为她加油,叫她不要哭。“以前我会勇敢面对一切,但是我觉得大家都不会相信你说的话,之后我也没有力量去继续。但是大家误解、揣测、杜撰,事态甚至达到不可调和的境界。这个时候不能懦弱,必须要勇敢面对这一切!谢谢大家对我的支持,真的很谢谢你们!”新闻晨报



张燕

## “辣手”李教授

李湘当教授这件事,本来还真不想多嘴。一来是关于她实在已经说得太多,二来大学追星,早已是蔚然成风(趋势是蔚然成“疯”),教授就教授,多李湘一个也不多,不要看得明星有文化,反正人家一个愿请,一个愿当,用不着谁同意,范冰冰还当名誉校长呢。明星教授多了,面对议论,现如今校方可以很轻松地一句话就挡回去:“谁谁谁不都被聘为客座教授了么?好吧,就这么攀吧。请李教授还有一个好处,讲课不收费,这一点湘湘同志还是非常过硬的,记得她应邀出席“原创歌曲总评榜”颁奖会的时候,也没要出场费,结果就领了内地最受欢迎女歌手奖,失敬失敬。她刚自曝离婚,各种负面新闻又接连缠身,这个教授头衔,也算是给她冲喜吧。”

——话是这么说,可是当李湘正儿八经地站上讲台开讲座,并且先谈离婚掉眼泪,接着又把“棘手”说成“辣手”时,我还是忍不住要点评几句:一是作为一个具有10年经验的主持人,太紧张本身就显得不够专业,而且也说明她确实抖呵;二是她在名为《论电视主持人的综合素质》的讲座上谈论自己的私生活,似乎有点跑题;三是必须指出,念白字跟紧张没有直接、必然的联系,它恰恰暴露出主持人的“综合素质”。在听到台下反应后迅速自我纠正,这倒是显示了主持人的急智。

李湘看来有点“辣手”,戴副眼镜不见得立马就是教授——我刚才说错了么?对不起,请原谅。

王心凌  
面临千万赔偿

据知情人爆料,王心凌去年10月与艾回唱片续约,不料随即发生300万元版税没拿到、赴大陆宣传的酬劳账目不清,她的经纪公司两度对艾回表达不满;艾回则在前天驳斥,强调对方是想借机解约,不排除对簿公堂,要王心凌赔偿8000万新台币(约2000万人民币)。

据悉,艾回去年10月以1000万新台币在2年内发行3张专辑的条件,和王心凌成功续约,不料10月中亚洲唱片行倒闭,艾回担心呆账拿不回来,直接扣除王心凌5万张专辑版税,约300万新台币,引发王心凌所属大声经纪公司不满,双方关系开始恶化。接着,王心凌赴大陆宣传专辑,所得酬劳被艾回以各种名目扣光,双方关系雪上加霜;王心凌出走艾回的传说甚嚣尘上。

对此事,艾回总经理室顾问李天铨表示,若本月底王心凌未依合约发片,艾回除可拿回1000万新台币违约金,还要追回两年来5张专辑7000万新台币宣传等费用。综合

徐子淇  
下周嫁入豪门

徐子淇

现年24岁的徐子淇与富豪李兆基的儿子35岁的李家诚拍拖两年,将于下周在美国洛杉矶结婚。徐子淇的未来公公李兆基位列福布斯富豪排行榜第37位,徐子淇嫁入豪门后,即贵为858亿富豪的新媳妇。

徐子淇2004年开始与李诚相恋,其间她还不时高调走秀赚钱,但碍于男友家一向行事低调,经李家诚多番劝说后,于今年3月淡出娱乐圈,秘密筹备婚礼。

准新人最初有意在港举行婚礼,但因怕被传媒广泛报道,现暂时选定到美国洛杉矶结婚,但不排除会再更改地点。如无意外,一对准新人下周二便会与已接获喜帖的宾客一同乘坐李家的私人飞机起程,婚礼则在周五举行。

有消息指一对新人这次在外国举行的婚礼并没有邀请双方的长辈出席,到场宾客尽是豪门子弟,如李国宝的儿子李民桥及林建岳儿子林孝贤等人均是座上客。为了让亲友分享他们的喜悦,徐子淇和李家诚下月17日会在香港补办喜宴。综合

杨紫琼  
男友求婚幸福等嫁

12月6日杨紫琼佩戴近二千万美元钻饰,在香港为首饰品牌担任剪彩嘉宾。最近她的未婚夫被马来西亚政府任命为拿督斯里,她被记者追问婚期时,即以手袋拍打记者,又笑言被问到脸都红了,心情大好。

杨紫琼表示刚出席完未婚夫在马来西亚获颁拿督斯里的盛会回港。记者提议不如以结婚或者生子来庆祝时,她立即以手袋轻拍记者,并娇嗔道:“到时告诉你。我现在开开心。”不过,她承认对方曾正式求婚,但结婚的日子还没定。俐俐

现代快报 中国移动通信集团江苏有限公司

中国移动杯彩信新闻大赛

一百元话费天天等你来

今日获奖号码 138 × × × × 9686

静等

移动用户发短信到05000333寻找